
PODER LEGISLATIVO

CHILPANCINGO, GRO., A 25 DE OCTUBRE DE 2021.

POR ESTE MEDIO Y EN MI CALIDAD DE PRESIDENTA DE TA COMISIÓN DE ESTUDIOS

CONSTITUCIONALES Y JURÍDICOs, DE ACUERDO CON LA FACULTAD QUE ME CONFIERE EL ARTíCULO

179 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNrcA DEL PODER LEGISTATIVO NÚMERO 231, ME PERMITO

CONVOCARLE A LA SESÚN DE INSTAIACIóN DE ESTA COMBIÓN DE LA CUAL USTED ES

INTEGRANTE, PARA EL DíA MIÉRCOI.ES 03 DE NCA/IEMBRE DEL PRESENTE AÑO, EN PUNTO DE I.AS

1O:OO HRS. EN [A VELARIA DONDE DE MANERA PROVISONAL SE REALIZAN tAS SESIONES DE ESTE

H. CONGRESO DEL ESTADO.

ESPERANDO CONTAR CON SU APRECIABLE ASISTENCIA, LE RETTERO MI CONSIDERACIÓN,

DIP.BERNARDO ORTEGA JIMÉNE
SRIO. DE [A COM§IóN DE ESTUDIOS

CONSTITUCIONALE SY JURÍDICOS

PRESENTE.

ANEXÁNDOLE EL ORDEN DíA CORRESPONDIENTE.
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PODER LEGISLATIVO

CHILPANCINGO, GRO., A 25 DE OCTUBRE DE 2021.

DIP. JACINTO GONZATEZ VARONA

VOCAL DE LA COM§IóN DE ESruDIOS

CONSTITUCIONALES Y JURíDICOS

PRESENTE.

POR ESTE MEDIO Y EN MI CALIDAD DE PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ESTUDIOS

CONSTITUCTO NALES Y JURÍDICOS, DE ACUERDO CON LA FACULTAD QUE ME CONFIERE EL ARTíCULO

179 FRACCIóN II DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO NÚMERO 231, ME PERMITO

CONVOCARLE A LA SESóN DE INSTATACIÓ DE ÉSTA COM§ÓN DE LA CUAL USTED ES

INTEGRANTE, PARA EL DíA MIERCOUS 03 DE NoI'IEMBRE DEL PRESENTE AÑO, EN PUNTO DE LAs

1O:OO HRS. EN tA VEIARIA DONDE DE MANERA PROVISONAL SE REALIZAN LAS SESIONES DE ESTE

H. CONGRESO DEL ESTADO.

ESP€RANDO APRECIABLE ASISTENCIA, LE MI CONSIDERACIÓN,

ANEXÁNDOLE EL RESPONDIENTE.
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PODER LEG¡SLATIVO

CHILPANCINGO, GRO., A 25 DE OCTUBRE DE 2021.

DtP JULTETA FERNA¡¡ ogz tr¡Áneu z
vocAL DE LA coMtslótr¡ og estuolos
coNSTtructoNAt-gs v ¡uníotcos
PRESENTE.

poR EsrE MEDIo y EN Mt CAL|DAD DE PRES|DENTA DE LA coMtstóN DE EsruDtos

CONSTITUCIONALES Y JURfDICOS, DE ACUERDO CON TA FACULTAD qUE ME CONFIERE EL ARTíCULO

tzg rnaccrórrr r DE LA LEy oncÁ¡¡tca DEL PoDER LEGtsLATtvo NúMERo 231, ME PERMlro

coNVocARLE a Le sestór oe r¡¡stataclót¡ o¡ Ésra coMsúN DE LA cuAL usrED Es

TNTEGRANTE, prm er ofa mrÉRcotfs 03 DE NovtEMBRE DEL PRESENTE Año, EN PUNTo DE LAs

1o:q) HRS. EN tA VE|-ARIA DoNDE DE MANERA PRoVISONAI SE REALIZAN LAs SESIONES DE ESTE

H. CONGRESO DEL ESTADO.

ESPERANDO CONTAR CON 5U APRECIABLE ASISTENCIA, tE

ANExÁNDoLE EL DíA coRRESPoNDIENTE.
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PODER LEGISLAT¡VO

CHILPANCINGO, GRO., A 25 DE OCTUBRE DE 2021.

DIPJOAqUfN BADILLO ESCAMIIIA
VOCAT DE LA COMISIóN DE ESTUDIOS

CONSTITUCIONALES Y JURíDICOS

PRESENTE.

POR ESTE MEDIO Y EN MI CALIDAD DE PRESIDENTA DE TA COMISIÓN DE ESTUDIOS

CONSTITUCIO NALES Y JURÍDICOS, DE ACUERDO CON LA FACULTAD QUE ME CONFIERE EL ARTfCULO

179 FRACCIóN II DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO NÚMERO 231, ME PERMITO

CONVOCARLE A LA SESIóN DE INSTAIAqóN DE ESTA COM§óN DE LA CUAL USTED ES

INTEGRANTE, PARA EL DfA MIERCOTfS 03 DE NOVIEMBRE DEL PREENTE AÑO, EN PUNTO DE LAS

10:00 HRS. EN LA vELARlA DONDE DE MANERA PROVISONAL SE REALIZAN tAs SEsloNEs DE ESTE

H. CONGRESO DEL ESTADO.

ESPERANDO CONTAR CON SU APRECIABLE ASISTENCIA, LE REIERO MI CONSIDERACIÓN,

ANEXÁNDOLE Et CORREsPO NDIENTE.
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